

为了讨要7000元，犯下不可饶恕的罪行

残杀好友的被告人认罪道歉 他的亲人当庭赔偿10万元

仅仅因为一笔7000元钱的借款，沈某竟然残忍地杀死认识三年的朋友并抛尸。昨天，沈某因涉嫌故意杀人在南京中院受审，死者家人提出了62万多元的民事索赔。经双方协商一致，沈某家属当庭给了受害人家属10万元的赔偿金。因案情重大，该案未当庭宣判。

□现代快报记者 田雪亭 实习生 凌琪琪

■起因

借给好友7000元迟迟不见还

2009年，沈某通过好友王某的介绍，认识了在南京做护肤品推销工作的小雯（化名）。很快，沈某和小雯成了朋友。

今年31岁的小雯平时为了多卖点货，经常和各种各样的客户打交道。由于赚钱辛苦，小雯经常出现手头紧的情况。在2011年6月她资金周转困难，沈某得知这一消息后，主动借给小雯7000元钱。

“因为关系很好，我不好意思让她打欠条。”沈某说，可过了很长时间，小雯却一直没有还钱。沈某嘴上不说，但心里多少有点意见，为此，两人还发生过口角。

据沈某交代，他老家在泗洪，几年前来到南京打工，一个月能挣三四千块钱。去年年

底，因为老婆希望他回家发展，所以就辞掉了在南京的工作回到老家。但一直到年后，沈某一直没有找到合适的工作。后来，一次跟老婆聊天时，沈某不小心说漏了嘴，说小雯还欠他几千元钱。得知这一消息后，沈某的老婆便催着沈某回南京要钱。没办法，沈某只好到南京联系小雯索要欠款。

今年3月15日，小雯得知沈某又回到南京后，便在QQ上继续向他推销男性护肤品。沈某不好意思直接拒绝，正好其护肤品也用完了，需要购买一点，于是便约她到位于白下区的暂住处见面。连沈某自己也没想到，正是这次见面，自己付出了冲动的代价。

■案情

讨要不成，打晕好友后突起杀念

3月17日，小雯带着推销的护肤品来到沈某住处，两人聊着聊着，话题就聊到了此前的欠款。但小雯一口咬定身上没钱，沈某有点生气，追问没钱可以，但需要给个还款时间。小雯来火了，“我没钱，怎么给你还款时间？”两人为此大吵一架，还动起了手。在扭打过程中，小雯被推倒在地，头部重重地摔在地上，昏迷过去，鼻子、耳朵和后脑勺都在不停地流血。

见小雯没有了反应，沈某慌了神，虽然察觉她还有呼吸，但是不知道她究竟伤得怎样。沈某想，如果送医院的话不仅要花医疗费，伤得重了还可能负刑事责任。高度紧张中，沈某借着酒劲做出了一个可怕的决定：将小雯杀了，毁尸灭迹。随后，沈某用布条捆绑小雯的手，用双手猛掐小雯的脖子十几秒，又拿自己的皮带将其勒死。确认小雯死亡后，沈某拿走小雯随身的两部手机，银行卡和200元现金。

沈某确定将小雯勒死后，便打扫现场，把作案的皮带扔到住处楼下。之后，沈某用塑料绳将其双脚与头捆绑在一起，再用床单

将尸体包裹好放置在小房间里。

可是这么大的一具尸体怎么处置呢？当天晚上，沈某找了一个朋友借了一辆汽车，趁着晚上没人的时候将尸体扛上车，迅速驾车驶往老家泗洪。路上，他已经想到了一个地方，可以将尸体抛到老家一个湖中。到达老家时，天还没亮，熟悉情况的沈某随即让尸体绑上石块，沉到了湖底。

抛尸后，沈某曾尝试着用小雯的身份证号取其银行卡中的存款，但两次试取无果，便放弃了。

三天后，小雯的同事发现她失踪便报了警。南京警方经过调查后很快就将沈某锁定为重要嫌疑人。在对沈某家进行搜查时，民警发现了小雯的血迹，种种线索表明沈某就是凶手。

经过多次工作，沈某向警方交代了作案经过，并说出了抛尸地点。民警立即赶到泗洪寻找尸体，可是由于抛尸河段水况复杂，寻找尸体的工作一度受阻。在多次奔波南京、泗洪两地后，今年5月末，一具已经高度腐烂的尸体被警方打捞出水。经过法医鉴定，这具尸体正是小雯。

■庭审

被告人很平静 表示很对不起死者

法庭上，沈某整个人看起来很平静。“我并不想杀人，当时太冲动了，还喝了酒，有点醉醺醺的，是在失去理智的情况下杀了人。”沈某说，他跟小雯其实是不错的朋友，一时冲动犯了错，很对不起小雯。“事情是我做的，没啥后悔的，我认罪受罚。”在法庭上，沈某面对法官，称自己最对不起的就是父母和妻儿。而在旁听席上的沈某家人，都忍不住流下了泪。

“小雯存在一定的过错，希望法院考虑这一情节。”沈某的辩护人认为沈某起初并无杀人动机，是见小雯倒地后才临时起意。另外，小雯借钱迟迟不还，态度很差激怒了沈某。辩护人还指出，沈某如实供述罪行，且配合公安机关寻找尸体，具备悔罪情节，恳请法院在量刑时能酌情考虑。

而整个庭审期间，受害人小雯的父亲很少说话，表情痛苦。老人表示难以谅解沈某，并提出了索赔各项费用62万余元的诉讼请求。

经法官主持，考虑到沈某的家庭条件也很困难，小雯家人愿意接受沈某家属10万元的赔偿金。



网上比价 店内下单

1700家门店全场电器直破网价

活动时间：8月17日全面启动

现场打样
放心购买
全场电器
直破网价

北欧 贴屏电磁炉 触摸面板 整版触摸操作 199元	海尔 20L微波炉 机械触控 玻璃面板 299元	天语 E619 双核四卡双待 3.5寸屏/800主频 电信四套餐价 199元	三星 i779 双核双卡双待 4.0寸屏/1G主频 Android 4.2.3 电信四套餐价 1531元	宏碁 E1笔记本 3-2350/4G/500G 触控屏/14寸/Win7 2999元	惠普 G4新品笔记本 i3-2350/500G 14寸/1G独显 3299元
康佳 32寸窄边LED 节能补贴价 1388元	长虹、康佳 39寸宽屏LED 节能补贴价 2288元	海尔 BCD-206TS 206L双开门 机械操控 1899元	西门子 5.2公斤 滚筒洗衣机 高效电机700转 多维洗涤程序 2398元	伊莱克斯 1.5匹冷暖空调 二级能效 节能环保 2399元	尼康 D90 1230W像素 经典单反 达4G卡+原装包 6149元

本版广告图片仅供参考，所售商品以实物为准，广告中的活动，部分商品机型不参加，特价机、批发、工程机械不参加活动，礼品、纪念卡、特价机、赠品数量有限，售完为止，价格如有调整，恕不另行通知，以店堂海报为准，特定期、工程机械、推广机、特价机、样机、手机、数码、三网及团购不参加全场活动，单科与全场活动不重复参加，报名活动中所赠送的赠品、纪念券、礼品，活动细则详见店内明示。

有国美·生活美



国美为您
节省每一分钱

低价

明码实价
更便宜、更实惠
19天差价返还

贴心

体验式购物
39天质量问题可退货
提供更省钱的购物方案

保障

99天质量问题可换货
提供长期售后服务
20万专业服务人员

全国服务热线·单位采购电话
400-811-3333 025-84558432